

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年7月11日

【事業年度】 第35期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）

【会社名】 アイフル株式会社

【英訳名】 AIFUL CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福田 吉 孝

【本店の所在の場所】 京都市下京区烏丸通五条上高砂町381 - 1

【電話番号】 075（201）2000（大代表）

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員経理部・総務部・コンプライアンス部・
審査部・情報システム部担当 涌田 暢 之

【最寄りの連絡場所】 京都市下京区烏丸通五条上高砂町381 - 1

【電話番号】 075（201）2000（大代表）

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員経理部・総務部・コンプライアンス部・
審査部・情報システム部担当 涌田 暢 之

【縦覧に供する場所】 アイフル株式会社 東京支社
（東京都港区芝二丁目31番19号）
アイフル株式会社 船橋支店
（千葉県船橋市本町四丁目41番19号）
アイフル株式会社 大宮西口支店
（さいたま市大宮区桜木町一丁目1番地26）
アイフル株式会社 横浜西口支店
（横浜市西区北幸一丁目8 - 2）
アイフル株式会社 金山支店
（名古屋市中区金山四丁目6番2号）
アイフル株式会社 梅田支店
（大阪市北区梅田一丁目2番2 - 100号）
アイフル株式会社 三宮駅前支店
（神戸市中央区北長狭通一丁目2 - 2）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月27日に提出いたしました第35期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【営業実績】

- (2) 当社グループの「特定金融会社等の開示に関する内閣省令」に基づく記載項目
 信販事業における部門別取扱高

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【営業実績】

- (2) 当社グループの「特定金融会社等の開示に関する内閣省令」に基づく記載項目
 信販事業における部門別取扱高

(訂正前)

部門別	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
	金額(百万円)	金額(百万円)
包括信用購入あっせん	457,545 (456,093)	417,994 (419,229)

- (注) 1. 取扱高の内容及び範囲は、次のとおりであります。
 包括信用購入あっせん.....クレジットカードによるあっせん取引
 (範囲) アドオン方式：クレジット対象額 + 顧客手数料
 リボルビング方式：クレジット対象額
 2. () 内は、元本取扱高であります。
 3. 取扱高には消費税等が含まれております。

(訂正後)

部門別	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
	金額(百万円)	金額(百万円)
包括信用購入あっせん	457,545 (456,093)	419,229 (417,994)

- (注) 1. 取扱高の内容及び範囲は、次のとおりであります。
 包括信用購入あっせん.....クレジットカードによるあっせん取引
 (範囲) アドオン方式：クレジット対象額 + 顧客手数料
 リボルビング方式：クレジット対象額
 2. () 内は、元本取扱高であります。
 3. 取扱高には消費税等が含まれております。